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DERIVEES In (x) °

CORRECTION

I. Calculons la dérivée de f,sur]0;+00 [ ((UxV-W)y=UxV+UxV'-W)

Pour tout x €] 0,4+ [ f’ (x)= (1) x (In (x)) + (x) x ()—i) -1

=In (x).
Ainsi, pour tout x €]0,+o [ f,’(x)=In(x)
2. Calculons la dérivée de f, sur]0;+c [ ((U-V)'=U"-V’)
/

Pour tout x €] 0; +oo [: fz’(x)=3x1-;-

Ainsi, pour tout x €]0; +o [: fz’(x)=3x2-£.

3. Calculons la dérivée de f, sur] I, +o [: ((%)’= L v\;zu - V’)

(0)x (In (x)) - (1) X (-’)]
X

(In (x))*

Pour tout x €] I; 4o [: fs’(x)=0-[
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/
~ x(In (x))?

Ainsi, pour tout x €] 1,40 [:  f,’(x)=

/

x (In (x)7*
4. Calculons la dérivée de f, sur)e; +o [: ((%)= U V\;Zu . V,)
2) X(In(x)-1)-(3In(x)+ 1) X—/
X X
Pour tout x €] e;+o [ £, (x)=
[In(x)-17*
o4
T x
-4

Ainsi, pour tout x €] e; +o [: fq’(x)=;.
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